
САМОСТІЙНА РОБОТА № 4 
 

Тема 4: Розв’язання задач системного аналізу 

в умовах конфлікту та нечітко заданих даних 

 

 

Завдання для самостійної роботи 

 

1. Тестові завдання 

 

1. Принцип домінування дозволяє видаляти із матриці за один крок. 

а) повністю рядки; 

б) окремі числа; 

в) підматриці менших розмірів. 

 

2. Якщо в матриці всі рядки однакові і мають вигляд 









10

54 , то оптимальною стратегією 

для 2-го гравця є стратегія … 

а) четверта; 

б) друга; 

в) перша; 

г) третя. 

 

3. Якщо з платіжної матриці виключити рядки та стовпці, що відповідають дублюючим 

та домінованим стратегіям, то ціна матричної гри. 

а) зменшиться; 

б) не зміниться; 

в) збільшиться. 

 

4. Короткочасне відхилення від оптимальної змішаної стратегії одного з гравців за 

умови, що інший зберігає свій вибір, призводить до того, що виграш гравця, що 

відхилився, може ... 

а) тільки збільшитися; 

б) не зміниться; 

г) тільки зменшитися. 

 

5. Максимальне число сідлових точок, яке може бути у грі розмірності 2x3 (матриця 

може містити будь-які числа), дорівнює ... 

а) 4; 

б) 6; 

в) 3; 

г) 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. На рисунку нижче наведені діаграми Заде нечітких множин, побудованих на основі 

універсальної множини . 

 

Визначте міри нечіткості цих множин  і  та оберіть вірне твердження.  

а) , тому множина A  більш нечітка, ніж B . 

б) , тому множина B  більш нечітка, ніж A . 

в) , тому множина A  та B  за нечіткістю однакові.  

г) Порівняння множин A  та B  за нечіткістю при використанні  і  

некоректно.  

 

7. На рисунку нижче наведені діаграми Заде нечітких множин, побудованих на основі 

універсальної множини . 

 

Визначте індекси нечіткості цих множин  і  та оберіть вірне твердження.  

а) , тому множина A  більш нечітка, ніж B . 

б) , тому множина B  більш нечітка, ніж A . 

в) , тому множина A  та B  за нечіткістю однакові.  

г) Порівняння множин A  та B  за нечіткістю при використані  і  некоректно.  

 

8. На рисунку нижче наведені діаграми Заде нечітких множин, побудованих на основі 

універсальної множини . 

 
 

 

 



Оберіть вірне твердження. 

а)  

б)  

в)  

г)  

д) Множина A  більш нечітка, ніж B  

е) Множина B  більш нечітка, ніж A  

ж) Множини A  та B  за нечіткістю однакові 

 

2. Запитання для самоконтролю: 

 

1. Що означає фактор конфлікту? 

2. Причини конфлікту. 

3. Ігрові методи обґрунтування рішень. 

4. Застосування математичного апарату теорії ігор до розв’язання задач системного 

аналізу в умовах конфлікту. Основні поняття й визначення. 

5. Формалізація конфліктних ситуацій. 

6. Класифікація ігор. 

7. Матричні ігри: поняття, правила домінування. 

8. Аналітичні та чисельний методи розв’язання матричних ігор, властивості розв'язків, 

інтерпретація отримуваних результатів. 

9. Моделювання задач системного аналізу при нечітко заданих вихідних даних. 

10. Елементи теорії нечітких множин. 

11. Моделі нечітких чисел та множин на основі функцій приналежності. 

12. Методи прийняття рішень на основі нечітких чисел та множин. 

 

3. Написання доповіді та розробка електронної презентації 

за наступним питанням теми: 

 

1. Застосування інформаційних технологій до вирішення задач прийняття рішень в 

умовах конфліктних ситуацій. 

2. Застосування інформаційних технологій до вирішення задач прийняття рішень в 

умовах нечітко заданих даних. 

 

 


